

NBA总决赛明日开打

詹姆斯夺冠

一点戏都没有吗



总决赛又是骑士和勇士，面对库里带领的勇士，詹姆斯真的没机会吗？ 新华社发

中国足协公布女足红队名单

山东金花多人入选国家队

本报记者 李志刚

日前，中国足协公布了最新一期女足红队大名单，主帅是刚刚上任的贾秀全。山东女足李影、李婷婷、周莉和吴海燕四人入选了本次国家队。本次集训，是为了备战2018年8月的亚运会、2019年法国世界杯和2020年的东京奥运会。据悉，中国女足将于5月

29日至6月14日在北京、美国组织集训，集训期间将与美国女足进行两场友谊赛。

按照中国足协的目标，中国队要在明年的法国世界杯女足赛中进入八强。另外，法国世界杯女足赛后，中国队还将征战东京奥运会预选赛。除了东道主日本队外，亚洲只有两个奥运会名额，这对于贾秀全和中国队来说，又将

是一次严峻的考验。而今年8月的雅加达亚运会，将是贾秀全上任后面对的首次检验。此前没有女足执教经验的贾秀全，与女足的第一次“亲密接触”便被寄予厚望，中国足协在官方网站中这样写道，“贾秀全同志在从事教练员工作期间，先后担任多支职业俱乐部主教练，连续两年获得中国足球协会超级联赛最佳教练

东西决的硝烟刚刚散去，总决赛的战火又重新燃起，北京时间6月1日上午9点，加州奥克兰，2018年NBA总决赛正式打响。

在赛前的预测里，这几乎是一轮一边倒的系列赛，几乎没有人看好骑士能够赢得总冠军，甚至，那些预测的比分里，留给骑士的胜利，多半也是对詹姆斯东部突围，非凡个人能力的一种肯定和敬畏。那么，骑士、詹姆斯，今年的总决赛真的一点戏都没有了吗？

本报记者 刘伟

赔率一边倒

总决赛开始之前，来自ESPN的专家团，照例对这个系列赛进行了预测，结果，24名专家无一例外，全部认定勇士将会拿下这个系列赛的胜利，卫冕奥布莱恩杯。

这其中，有15位专家选择了勇士4:1战胜骑士，比例超过六成。而在门户网站上的民调中，也有超过半数的球迷，选择勇士4:1战胜骑士。当然，如果没有詹姆斯带领着骑士，以天神下凡的姿态从东部浴血突围，骑士可能连那个“1”都没有人给。

就连克利夫兰当地媒体，也对骑士夺冠前景非常悲观。他们引用历史数据，对骑士冲冠前景进行了分析：根据骑士的常规赛排名，球队的夺冠可能性只有不到5%。因为从1950年至今，只有3支球队在常规赛全联盟排名第六或更差的情况下拿到过总冠军，而最近23年，只有一支队伍做到，那就是1995年的火箭。

詹皇一肩挑

骑士如此被唱衰，答案并不难寻找。这是骑士和勇士连续第四年在总决赛的舞台遭遇，别说是NBA，即便放眼北美四大职业体育联盟，这样连续遭遇的次数也是头一回。

然而，年年岁岁花相似，岁岁年年人不同，如今的骑士遭遇勇士，与过去三年完全不可同日而语。

即便伊戈达拉因伤缺阵，勇士依旧拥有四大现役全明星坐镇，阵容厚度惊人，经常因为在库里和杜兰特之间主打谁而苦恼；而在勒布朗身边，已经没有了欧文，东决第六战遭遇脑震荡的乐福，首战也未必能够准时归队……

单就综合实力比较，骑士根本上勇士不在一个级别上。

2001年总决赛，咬碎钢牙，同样奉献了史诗级个人表演的艾弗森，以一己之力将76人从东部带出。总决赛首战，在洛杉矶面对如日中天的OK组合，甚至还拿走了一个客场胜利，但他最终还是没能逃过连输四场的命运。2007年总决赛，“幼詹”同样靠一己之力，从活塞铜墙铁壁的防守中突围，总决赛遭遇巅峰期的GDP，被干净利落地4:0横扫。

如果要找出最近十多年，超

级球星单核夺冠的例子，大概只有2011年的诺维茨基了。彼时，天王身边还有基德、马里昂、特里和钱德勒，这样经验丰富、历经大浪的老臣子辅佐，而如今的詹姆斯身边，经历常规赛交易的大换血，老的老，小的小，战斗力、经验值都无法同诺维茨基身边的护卫们相提并论。

所以，但凡骑士还有点想法，唯有寄希望他们的最强点詹姆斯，有比东部突围更超凡、更神奇的表现了。

变数在哪里

那么，总决赛里，詹姆斯会有这种超凡和神奇的本领吗？

轻率地说不，说明你对詹姆斯还不够了解。两次抢七从东部死里逃生，在被看低的情况下，一次次刷新外界的认知，詹姆斯的上限在哪里，意志力有多强悍，谁也不知道。

作为这个星球上最出色的篮球运动员，一旦詹姆斯在总决赛的舞台将自己极致的个人表现再提升一个档次，将会成为对全勇士第一大变数。

除了詹姆斯继续提升内力，一个动态的系列赛所拥有的种种变数，也会在一定程度上改变比赛的走势。

比如伤病。伊戈达拉的受伤，险些在西决将勇士葬送；保罗的伤停，则直接导致了火箭连输两场，在手握赛点的情况下，西决抱憾出局。

比如停赛，2016年，勇士在3:1领先的情况下，格林的不冷静被禁赛，改变了系列赛的走势，客观上给骑士完成大逆转助以一臂之力。

当然，还有教练的选择，比如2015年总决赛，勇士在前三场1:2落后的情况下被迫变阵，祭出了死亡五小，成为扭转那个系列赛的关键。

此外，还有队员临场的状态。谁也不会想到西决这么重要的舞台，全联盟最善于投三分的火箭，会有三分球27投连续不中的尴尬；谁也不曾想到，2016年总决赛的舞台，勇士外线火炮巴恩斯后三场手感冰冷，34投仅有5中，最后被骑士完全放空，还是死活投不进。

纸面上的实力对比，大抵反映了外界对总决赛的预期，然而系列赛很漫长，每一个小细节所带来的蝴蝶效应，又可能让比赛呈现出不同的一面，让我们拭目以待。

中国足协公布女足红队名单

山东金花多人入选国家队

本报记者 李志刚

日前，中国足协公布了最新一期女足红队大名单，主帅是刚刚上任的贾秀全。山东女足李影、李婷婷、周莉和吴海燕四人入选了本次国家队。本次集训，是为了备战2018年8月的亚运会、2019年法国世界杯和2020年的东京奥运会。据悉，中国女足将于5月

29日至6月14日在北京、美国组织集训，集训期间将与美国女足进行两场友谊赛。

按照中国足协的目标，中国队要在明年的法国世界杯女足赛中进入八强。另外，法国世界杯女足赛后，中国队还将征战东京奥运会预选赛。除了东道主日本队外，亚洲只有两个奥运会名额，这对于贾秀全和中国队来说，又将

是一次严峻的考验。而今年8月的雅加达亚运会，将是贾秀全上任后面对的首次检验。此前没有女足执教经验的贾秀全，与女足的第一次“亲密接触”便被寄予厚望，中国足协在官方网站中这样写道，“贾秀全同志在从事教练员工作期间，先后担任多支职业俱乐部主教练，连续两年获得中国足球协会超级联赛最佳教练

提名。2017年8月，贾秀全同志出任中国U19国家男子足球队主教练，率队圆满完成了晋级亚青赛决赛圈的任务，得到了足球专业人士的认可。期待中国国家女子足球队在贾秀全同志的带领下，继续发扬‘铿锵玫瑰’的拼搏精神，技战术水平得到进一步加强，队伍凝聚力全面提升。”

与此同时，在公布的其他